3e - RÉÉCRITURE n°8
Réécrivez le passage suivant en mettant les mots soulignés au pluriel.
Faites toutes les modifications nécessaires. Les erreurs de copie seront pénalisées.

Ainsi, il avait découvert qu’elle ne résistait pas à un article peu cher, qu’elle achetait sans besoin, quand elle croyait conclure une affaire avantageuse ; et sur cette observation, il baissait progressivement l’article non vendu préférant le vendre à perte.
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CORRECTION

Ainsi, ils avaient découvert qu’elles ne résistaient pas à des articles peu chers, qu’elles achetaient sans besoin, quand elles croyaient conclure des affaires avantageuses ; et sur ces observations, ils baissaient progressivement les articles non vendus préférant les vendre à perte.

0,5 pt par élément
= 11 points (donc un point « bonus » !)
